



Møteprotokoll

Ski menighetsråd

Møtedato: 27.09.2022 kl. 20:00

Møtested: Ski nye kirke

Arkivsak: 21/00362

Til stede: Cathrine Hagen Michelet, Henning Thauland, Øystein Trædal, Kristine Røse, Tore Hagen, Ellen Bjørdal Nylenna, Meike Lien, Sarah O. Haugstad, Cecilie Ramsøy Haugerud, Helge Kollerøs Nylenna.

Forfall: Kjetil Fallan, Trygve Gagnat, Sidsel Grande, Hanne Børresen

Protokollfører: Helge Kollerøs Nylenna

SAKSLISTE

Side

Godkjenning av innkalling og saksliste

[61/22](#) Godkjenning av innkalling og saksliste 2

Godkjenning av protokoll

[62/22](#) Godkjenning av protokoll fra MR møte 31.08.22 2

Saker til behandling

[63/22](#) Ny vurdering av muligheten for å gi kontanter i kollekt. 3

[64/22](#) Spørsmål om å installere prosjektor i menighetssalen. 3

[65/22](#) Ønsker MR å gi innspill til fellesrådet vedrørende bruk av Birkelunden? 4

Sted, 11.10.2022

Cathrine Hagen Michelet

Helge Kollerøs Nylenna

Godkjenning av innkalling og saksliste

61/22 Godkjenning av innkalling og saksliste

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Ski menighetsråd	27.09.2022	61/22

Forslag til vedtak

Innkalling og saksliste godkjennes. Enstemmig vedtatt.

Møtebehandling

Vedtak

Innkalling og saksliste godkjennes. Enstemmig vedtatt.

Godkjenning av protokoll

62/22 Godkjenning av protokoll fra MR møte 31.08.22

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Ski menighetsråd	27.09.2022	62/22

Forslag til vedtak

Protokoll godkjennes uten merknader. Enstemmig vedtatt.

Møtebehandling

Vedtak

Protokoll godkjennes uten merknader. Enstemmig vedtatt.

Saker til behandling

63/22 Ny vurdering av muligheten for å gi kontanter i kollekt.

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Ski menighetsråd	27.09.2022	63/22

Møtebehandling

MR har tidligere (sak 27/22) vedtatt en prøveperiode for april, mai og juni hvor man ønsket å se hvor mye som kom inn i kollekt i kontanter på gudstjenester. Innsamlede penger har blitt levert til KIWI. I perioden 1.5 til 25.6 kom det inn kr 2 356,- og fra 3.7 til 4.9 kom det kr 850,-. Dette er beløp av så liten størrelse at det kan være vanskelig å forsvare ressursbruken knyttet til å samle inn.

Vedtak

Ordinær innsamling av kollekt med kontanter avvikles. Det opprettes en stående, lukket og låst kasse hvor man kan gi bidrag til menigheten i kontanter. Kollekt tas opp gjennom VIPPS.

64/22 Spørsmål om å installere prosjektor i menighetssalen.

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Ski menighetsråd	27.09.2022	64/22

Møtebehandling

Det er kommet en forespørsel fra frivillige om å installere prosjektor i menighetssalen. Et grovt estimat tilsier at en slik investering vil koste i overkant av kr 10 000,- pluss montering. Nåværende prosjektor i kirkerommet har svakheter, og kan vurderes utskiftet. Øystein Trædal undersøker priser for evt. ny prosjektor på menighetsrådets vegne.

Vedtak

Det er et ønske fra MR om å investere i én prosjektor til i kirken. Det vil undersøkes pris med montering og eventuell godkjenning fra biskopen for innstallering. MR får saken opp til endelig behandling når dette er utført.

65/22 Ønsker MR å gi innspill til fellesrådet vedrørende bruk av Birkelunden?

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Ski menighetsråd	27.09.2022	65/22

Møtebehandling

MR har tidligere behandlet høringsuttalelse om Bane NORs planer i lokalområdet rundt kirken (sak 39/22). I den forbindelse ble bruk av Birkelunden tematisert. MR uttalte i den forbindelse at man ønsker å være involvert i videre utvikling av Birkelunden. Kirkelig fellesråd har fått ny gravplassmelding til behandling. I gravplassmeldingen legges det opp til at Birkelunden skal utvikles som urnelund. Området er i dag ikke regulert til gravlund.

Vedtak

Ski menighetsråd ønsker å beholde Birkelunden som en grønn lunge i Ski, og vil være koblet på prosessen med utvikling av Birkelunden fram mot en eventuell omregulering av tomta. AU arbeider videre med saken og tar den tilbake til neste menighetsrådsmøte.